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Enclavador de nivel o fijador 

Enclavador picos positivos
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Función transferencia limitador ideal
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Limitador de pico con diodo real
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Función transferencia del limitador de pico con diodo real
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Circuito limitador positivo con carga
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Tensión de entrada VS  y tensión de fuente E

t

VS

E

 Tensión de salida VO (con carga RL variable)

t

Corriente por el diodo(con carga RL variable)

t

t

 RL

 RL



9

t

 RL
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 Tensión de salida VO 
(con carga RL variable)
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Limitador de picos positivos y negativos con carga RL considerando Rd
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Funcionamiento optimo para RTH  >>Rd ya que de esta forma el 1º termino sera muy 
pequeño y el 2º sera aproximadamente E1,que es lo que deseamos obtener 
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Tensión de entrada VS y tensión de fuentes E1 y E2
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Si no se cumple que entonces los diodos 
no conducen  o conducen durante muy poco tiempo. En 
este caso 
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Ej. de aplicaciones
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Ejemplos de circuitos limitadores
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